

## 福乐康一周年庆在孙桥隆重举办



今年重阳与往昔不同，2017年10月28日，《爱·从心出发福乐康壹周年庆典暨首届重阳节游园会》在上海孙桥农业开发区隆重举办，活动由上海福乐康社区养老服务有限公司全权主办。上海福乐康举办本次活动的目的是希望我们将中华民族重阳节尊老的优良习俗传承下去！当日，前来参加活动的有千余名社会各界人士和中老年朋友以及上海福乐康总部、各门店全体成员、大世界老艺人艺术团和众多敬老志愿者。作为特邀嘉宾前来参加活动的还有李永贵先生，重阳节当天又恰逢李老先生与王重芳女士的庆生之日，全体到会人员在活动当日为他们举行了庆生仪式，使每一个在现场的人感受到了福乐康大家庭里那种不一样的温馨。

本次活动共设立两个舞台，主会场大舞台和广场舞台，室内外两个舞台的节目

同步进行，场外的观众朋友们可以同时欣赏精彩纷呈的表演。活动现场不仅有丰富多彩的文艺演出，还设立了众多的游戏环节。例如：巧打重阳糕、套圈、妙手串茱萸、花调菊花酿等等，不禁让人勾起儿时的回忆。我们更请到了大世界老艺人艺术团为我们带来中国民族文化传统工艺，例如：金属艺术、剪纸表演、精粉中国画等等，当然中国传统文化也少不了书法艺术，上海中外文化交流协会汉唐书法院院长，著名书法家敖复兴先生的悬纸书法和一曲由他谱曲的毛泽东诗词歌曲《采桑子·重阳》，他的精彩表演把主会场的气氛带到了高潮。

在活动当日现场抽奖并公布的奖项分别有：特等奖3名、一等奖10名、二等奖20名、三等奖35名以及阳光普照奖600名名额！

本届《爱·从心出发福乐康壹周年庆典暨首届重阳节游园会》得到了有社会责任感企业的支持和赞助，主办方上海福乐康总经理杨顺林先生在会场致辞中提到：上海福乐康社区养老服务有限公司是上海乃至全国第一家在工商局以“养老服务”为主营业务的企业。

## “中国医美行业发展高峰论坛”在上海举办

10月18日，中国医美行业发展高峰论坛在上海伊莱美医疗美容医院隆重召开。中华医学学会医学美学与美容分会主任委员、中国医师协会美容与整形医师分会前任会长李世荣主持本次中国医美专家峰会。

中国整形美容协会会长张斌、中国医师协会美容与整形医师分会会长李青峰、中国医师协会美容与整形医师分会前任会长高建华、中华医学学会整形外科分会前任主委曹谊林、中国医师协会美容与整形分会候任会长江华、中华医学学会医学美学与美容分会候任主委杨蓉娅、中国中西医结合学会医学美容专委会主委刘成胜、候任主委黎冻、中国医师协会美容与整形医师分会副会长宋建星、中华医学学会医学美学与美容分会副主委郝立君、中华医学学会整形外科副主委邢新等20余位国内医美行业领导出席本次会议。

本次峰会为期一天，会议围绕全国优秀医美机构和优秀人才的评选进行了深入讨论。大会一致认为全国优秀医美机构

和优秀人才评选意义重大，一定要设计科学的评价标准，充分体现公开、公平、公正的原则，大会讨论并成立了以张斌会长、李世荣教授为组长，高建华教授、李青峰教授、杨蓉娅教授为副组长，与会代表为组员的评选工作领导组。

大会还就国内医美行业的现状，从多方位、多层次、多角度对国内医美行业面临的问题进行解读，以及对行业发展方向展开研讨。

当今医学美容产业发展势头迅猛，求美者甚众。这既是医美行业发展道路上前所未有的机遇，也是医美行业面临的严峻考验。本次峰会着眼于中国整形美容的健康发展，进行了全方位的战略性思考和探讨，研究揭示医美行业在进入新形势下面临的机遇和挑战，开启医美行业发展的创新驱动力，促进行业信用体系和正确价值观建设，维护行业在社会上的良好声誉，创建和谐团结和严谨专业的医美产业生态圈，推动医美产业向专业化和集群化方向发展。

## “美丽浦江”名家书法展在浦江镇举行



的精彩和魅力；翰墨飘香里，赞颂着对美好生活的热爱和眷念。其中不乏主题突出、艺术特色鲜明的佳作，是上海的书法家和浦江人民献给党的十九大的一份真情厚礼。著名书画家高式熊、林曦明、刘小晴、胡考、孙慰祖、丁申阳等都有新作参展。

浦江是一个有800多年历史文化底蕴的古镇，是上海农耕文化的发源地，自元代起就书香四溢，高手不绝、流派纷呈，乡间文斋林立，诗风蔚然，自古以来，无论是集镇还是乡村，每一个角落都渗透着朴实的民风，民间智慧、能工巧匠无数，有着聊不尽的历史文化积淀和文化自信。活动上，谈国庆表示，在美丽浦江建设过程中，浦江的党委政府将更加重视文化建设，加大对文化建设的投入，积极为文化人搭建平台，提供服务，希望有更多的文学艺术家、书法家到我们浦江镇的召稼楼、郊野公园等地采风创作。谈国庆表示，未来的浦江，是人文的、生态的，是文化人向往和集聚之地，浦江人愿意和大家一起在这片热土上创造出更多、更好的具有新时代特征的文艺作品。

本次展览，共展出上海书法名家和浦江书法家创作作品60余幅，一幅幅书法作品，展示着书法家的艺术魅力，又表达着老百姓的美好心愿。以书言志，以文传情。笔走龙蛇中，传达了中国传统文化

## “福佑万家，吉祥中国”慈元阁新品发布



10月28日，由上海慈元阁文化传播有限公司(以下简称：“慈元阁”)主办，地方文化单位及中国吉祥行业协会承办的《首届吉祥礼行业(2018年)新品发布会》在上海锦丰国际大酒店成功举办。现场座无虚席，热闹非凡，数十位嘉宾甚至特意从外地赶来，亲眼见证了这一盛况。

本次发布会发布了162款新品，涵盖了2018年十二生肖吉祥物、平安车饰、核心摆件等礼品，产品繁多，让人目不暇接，惊喜不断。每一个礼品设计都别具匠心，寓意美好。

据发布会主办方慈元阁创始人刘冰先生表示，此次发布会，一方面是为了向社会展示这个新时代下，我们中国传统吉祥文化的发展成果；另一方面，是为了促进一个更健全的吉祥礼行业规范。因为

随着网络时代的发展，既降低了顾客购买礼品的门槛，同时也增加了购到赝品的风险，因此，极其需要一种更为透明化的方式运作，接受整个行业同仁和广大客户的监督，以此保证让客户能购到更称心的礼物。

在此次发布会上，慈元阁产品设计师张丽女士针对2018生肖吉祥物新品从设计理念、产品寓意和购买途径等方面进行了详细讲解。她表示，2018年的生肖吉祥物无论是在造型设计上，还是材质上都有很大的突破，从类型上来说，2018生肖吉祥物品类更为丰富，有吊坠、手链、摆件、车挂、车摆件、档位珠、红绳腰链和套装；从材质方面，除了一般的黑曜石、冰种黑曜石，还有墨玉、和田玉等多种珍贵而稀有的天然玉石。

Aurinda  
澳洲原装进口  
钙铁锌  
澳洲金牌 中国区域 健康专线：  
400-820-0426 | 800-988-1060  
www.aurindachina.com | www.365ald.com

欧芳生物科技（上海）股份有限公司  
地址：上海市闵行区七莘路1366号1B栋2楼  
电话：(021) 3469 9868  
传真：(021) 6458 6856  
服务热线：400 8215 706  
网站：www.ofaroma.com